

СЕМЬЯ – САМОЕ ДОРОГОЕ В ЕЕ ЖИЗНИ

Ромашка - незамысловатый цветок с белыми лепестками, на котором в старицу барышни гадали: любит – не любит суженый. Да и сейчас девушки не прочь с помощью ромашки проверить чувства возлюбленного. Точно так же в молодые годы гадала Светлана Владимировна Платонова, и все потому, что любила своего Евгения и хотела, чтобы чувства эти были взаимны.



А повстречалась с ним, когда ей не было и восемнадцати лет. Весной с подружкой пошла в кинотеатр «Юность» посмотреть новый фильм «Любовь Яровая» и, стоя в очереди в кассу за билетами, заметила двух парней, смотревших в их сторону. После фильма они проводили девушек домой. На следующий день Евгений снова пришел к ее дому. Эти свидания продолжались целых пять лет, в течение которых, случалось, ссорились, да так, что казалось вместе никогда не будут. Но проходил день – другой, и наступало переосмысление, желание подойти, заговорить.

Сегодня, после 40 лет совместной жизни, Светлана Владимировна признается, что первый шаг к примирению ей доводилось делать чаще, чем мужу. И причину видит в своем складе характера. Но не исключает и другое: хотелось сохранить семью, отца для двух сыновей. Тем более, что ее Евгений – хороший отец, хороший хозяин и верный муж. И ведь это при том, что они почти 36 лет жили вне брака.

Сейчас ни он, ни она не могут объяснить причину произошедшего. К тому же в советские времена гражданским браком, можно сказать, никто и не жил, это осуждалось. Поэтому о том, что они не расписаны, никому не говорили, а те, кто их знал, считали, что Светлана просто оставила свою девичью фамилию при регистрации брака. Тем более, всем было известно, что свадьба у них была, и молодой муж привел жену к себе в дом, где невестка вместе со свекровью и свекром прожила восемь лет. Затем супруги уже с детьми переехали жить к маме Светланы. Несмотря на то, что в квартире были созданы все условия для комфортного проживания, супругам хотелось иметь свой дом.

Эту мечту помогли осуществить родители мужа, купив им небольшой домик по – соседству. Но в доме требовались серьезные ремонтные работы, и им занялись. И опять не без помощи свекра – инвалида Великой Отечественной войны Ю.Д. Платонова и свекрови Татьяны Павловны, редкостной хозяйки, на чьем подворье всегда было много скотины. Это помогало и самим безбедно жить, и помогать сыну.

Хотя Евгений и Светлана без дела не сидели, держали кроликов, их мех сдавали в залогконтору и вырученные деньги использовали на ремонт дома. Удавалось скапливать на ремонт и с зарплаты. Оба супруга трудились на льнокомбинате: она работала в ткацком цехе, он – в подсобном хозяйстве.

За делами, заботами по благоустройству дома супруги не заметили как пролетело время, сыновья выросли, старший успел обзавестись семьей уже в восемнадцать лет. Произошло это в 1994 году, в сложное время, когда на предприятиях не выплачивали зарплату, да

и некуда было вообще устроиться на работу. Чтобы как-то выжить и помочь молодым, Светлана Владимировна занялась членочным бизнесом: ездила в Москву за товаром, который затем в Меленках реализовывала. Все заработанные деньги уходили на продукты. «Но надо отдать должное и молодым», – говорит Светлана Владимировна, – что в столь сложный период не опускали руки, искали работу, бралились за все, что предлагали».

Хотя то же самое можно сказать и о ней самой. Однажды, посетив семейное общежитие, ей предложили в нем поработать. Согласилась. Но вскоре работу пришлось оставить. Стал часто болеть муж, да и она оказалась в стационаре, после выписки из которого получила группу инвалидности.

Тогда и пришла Светлана Владимировна в районное общество инвалидов, где ее сразу же избрали председателем первички и волонтерской группы «Луч надежды». А в 2004 году возглавила эту общественную организацию, тогда все семейное ушло на второй план, на первом – общественная работа.

Сейчас, по признанию Светланы Владимировны, она смогла себе это позволить только благодаря мужу, она почувствовала его поддержку и крепкое плечо. И, скорее всего, так было всегда, только осознала она это после перенесенной операции. Тогда, в 2012 году, находясь на грани жизни и смерти, видела, как переживали Евгений, сыновья Роман и Алик, а снохи – Марина и Роза – не выходили из больничной палаты. Вот тогда-то она и осознала в полном смысле, что означает семья.

Сразу же после выздоровления у нее возникло желание расписаться, узаконить отношения, и об этом сказала мужу. И тот с ней согласился: «Что ж, мы с тобой хоть под стать будем жить под одной фамилией».

В ЗАГС они пошли с друзьями из районного общества инвалидов, они и поздравили первыми с произошедшим в ее жизни событием. А дома их ждал праздничный стол, за который сели друзья, близкие, родные, дети, внуки. Старший внук, глядя на деда с бабкой, подбормотал подслушивал. Вскоре и он женился, подарив им правнучку.

Всего у Светланы Владимировны и Евгения Юрьевича пятеро внуков и одна правнучка, ими они дорожат и очень их любят.

Светлана Владимировна уверена, что семья – это самое дорогое в жизни каждого человека. Настоящая семейная жизнь может состояться только при взаимной любви, верности супругов. И рада за ту молодежь, которая начинает осознавать ценность семьи, стремиться жить так, как наши предки.

Марина ПОДОБУЕВА.

На снимке:
супруги Платоновы в ЗАГСе.

Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с самым душевным и теплым праздником – Днем семьи, любви и верности! В этих трех простых словах и кроется, пожалуй, секрет знаменитого на весь мир «российского» характера. Потому что как никто мы умеем любить, умеем быть верными и защищать то, что нам дорого.

А истоки этих качеств зарождаются, конечно же, в семьях. Отрадно, что в последние десятилетия государство делает много для укрепления института семьи и брака. Один из самых показательных примеров – решение партии «Единая Россия» вновь продлить программу материнского капитала. Большая поддержка на всех уровнях оказывается многодетным семьям – это и выделение участков под строительство жилых домов, и принятие областной программы по единовременным выплатам при рождении третьего ребенка, строительство школ и детских садов, организация летнего отдыха. А посмотрите, сколько новых спортивных площадок появилось во дворах, на них с удовольствием занимаются целыми семьями. Можно много перечислять, но еще больше предстоит сделать.

На протяжении многих веков Россия всегда была на страже семьи, и сейчас, когда во всем мире идет ослабление семейных ценностей, мы, напротив, если можно так сказать, еще теснее сплачиваемся вокруг домашнего очага. Любовь, семья и вера, вот что нам помогало и поможет в будущем пережить все невзгоды.

Я желаю вам, дорогие земляки, чтобы в ваших семьях царила любовь, раздавался детский счастливый смех, чтобы вы с уверенностью смотрели в будущее. Благополучия и мира!

Игорь ИГОШИН.
Депутат Государственной думы РФ.

Уважаемые жители города Меленки и Меленковского района!

Сердечно поздравляем вас с Днем семьи, любви и верности!

Пускай процветает семья, пусть верность, добро и любовь
Ведут вас по жизни, друзья, счастливыми делая вновь!
Пусть каждый чудеснейший миг, что вместе с семьей проведен,
Улыбкой украсит ваш лик и будет похожим на сон!

Благодарим вас за трудолюбие, терпение, неравнодушное отношение ко всему, что происходит в городе, области, стране, за душевную щедрость и любовь к тому уголку земли, на котором вы живете, к своей малой Родине, где вы живете, работаете, растите детей.

Пусть в каждой семье царят любовь, радость и взаимопонимание, а неудачи и беды обходят ваш дом стороной. Вечными спутниками остаются удача, жизнелюбие и хорошее настроение. Искренне желаем всем здоровья, счастья, материального достатка и благополучия вашим семьям! Доброго вам здоровья и успехов в делах!

**Депутат Законодательного собрания
Владимирской области А.А.БЕРЕЗКИН.**
Секретарь МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района С.А.ПАНИН.
Руководитель исполкома МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского района Л.Н.КУЗОВЦОВА.

10 ИЮЛЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Уважаемые работники почтовой связи района!

Администрация Меленковского района и районный Совет народных депутатов поздравляют вас с профессиональным праздником – Днем российской почты!

Трудно переоценить роль почтовой службы в повседневной жизни современного человека. Профессия почтника воспретребована, хотя достижения технического прогресса – электронная почта и Интернет – серьезно потеснили традиционные виды связи.

Услугами почты пользуется большинство населения. Своим повседневным трудом вы обеспечиваете нормальную деятельность предприятий и организаций, способствуете оперативному решению вопросов экономики. От четкости ваших действий во многом зависит эффективность работы органов власти, взаимодействие в сфере бизнеса

Уважаемые почтовики! От всей души благодарим вас за ваш самоотверженный труд.

Крепкого всем вам здоровья, благополучия, счастья и удачи во всех добрых начинаниях!

**Глава администрации
Меленковского района
В.И. ГАВРИЛОВ.**
**Глава района, председатель
Меленковского районного Совета
народных депутатов Н.И.НАЗИМОВА.**

Уважаемые работники и ветераны почты России г. Меленки и Меленковского района!

От всего сердца поздравляем вас с вашим профессиональным праздником – с Днем почты России! Почта была, есть и будет всегда, потому что ни одна другая служба не способна передать через большое расстояние материальную вещь: посылки, ценные бумаги или бандероль.

Желаем вам в профессиональной деятельности только успешных проектов, в личной жизни – удачи, любви, простых человеческих радостей, здоровья и добрых вестей!

**Депутат Законодательного собрания
Владимирской области А.А.БЕРЕЗКИН.**
**Секретарь МО партии «ЕДИНАЯ
РОССИЯ» Меленковского района
С.А.ПАНИН.**

**Руководитель исполкома МО партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» Меленковского
района Л.Н.КУЗОВЦОВА.**

Ни телефон, ни интернет нам не заменят с маркою конверт...

С 1994 года во второе воскресенье июля в России отмечается День российской почты. Согласно историческим фактам, российская почта – одна из старейших в Европе, работает она уже на протяжении более тысячи лет. Десять веков менялись названия этой жизненно необходимой организации и ее структура, но суть всегда оставалась неизменной – доставка корреспонденции до адресата.

Почтальон всегда нес в дома вести от родных и близких, информацию о событиях в мире. Испокон веков в каждом доме почтальонов

ждали и любили, относились трепетно и уважительно. Но не стоит забывать, что почта – это не только почтальоны. За свою временную доставку

газет и писем, за перечисление различных платежей, пересылку посылок и бандеролей отвечает множество людей – сортировщиков, операторов, заведующих отделениями. И День российской почты – это праздник всех тех, благодаря кому мы всегда в курсе всех новостей и в центре событий, благодаря кому мы не теряем связь с друзьями, родными и близкими.

(Окончание на 3 стр.).